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Kære Retsudvalgsformand  

 

Som øverste myndighed for Retsudvalget beder jeg dig se på denne sag og få det løst. 

 

Loven om Brændeovnsbekendtgørelsen  og loven om klagemuligheder til Statsforvaltningen vedr. 

dette virker ikke . 

 

Der er ingen bevisbyrde for kommunen hvis de nægter at tage en sag op f. eks. vedr. luftforurening. 

 

Statsforvaltningen bestemmer selv om de vil tage en klage op i forbindelse med denne 

Brændeovnsbekendtgørelse 

 

Jeg sidder med en sag overfor min kommune Kerteminde som jeg i 7 år har klaget til over en 

bestemt forurener med en industriskorsten. 

 

Kommunen nægter at tage sig af sagen mere og henviser bare til at Statsforvaltningen har taget en 

afgørelse. 

 

Problemet bliver ved med at være der og selv om jeg klager er der ingen bevisbyrde eller sanktioner 

overfor kommunen eller statsforvaltningen. 

 

Jeg har masser af beviser med billeder, men da kommunen er tilsynsmyndighed kan jeg intet gøre 

da de nægter at gøre noget ved problemet, har endda ansøgt dem om jeg selv med en kompetent 

medarbejder kunne tage på uanmeldt tilsyn da kommunen har 117 undskyldninger for ikke at gøre 

det økonomi ikke tid ingen bil med mere. 

 

Der mangler bevisbyrde ----kommunen skal bevise der ikke er forurening. og i forbindelse med 

Statsforvaltningen mangler der det samme, da jeg oplever at mine beviser og klager er de 

fuldstændig ligeglad med og det kan de jo være da de selv kan bestemme om sagen kan tages op 

igen. 

 

Jeg oplever at lovene ikke virker efter hensigten som skal beskytte os borgere og 

Brændeovnsbekendtgørelsen har også videre rækkefølger til Luftvejledningen 

Miljøbekendtgørelsen Affaldsbekendtgørelsen med mere da alle disse kan være involveret i 

Brændeovnsbekendtgørelsen. 

 

Vi oplever her hvor jeg bor nedslag at partikler i den helt store stil med sygdom hos mennesker dyr 

og miljø og vi kan intet gøre ved det hvis kommunen nægter at efterkomme reglerne. 

 

DET ER ET KÆMPESTORT PROBLEM OG DU BEDES VENLIGST  SE PÅ DETTE 

PROBLEM DA DER ER MANGLER I LOVEN. 
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VI HOSTER HARKER KASTER OP HAR INFLUENZALIGNENDE SYMPTOBER DÅRLIGE 

ØJNE OPLEVER KRÆFT PÅ KINDEN DYRENE HAR SÅR FRA PARTIKLER OG NATUREN 

TAGER SKADE F.EKS ER VORES URTEHAVE SÅ FORURENET AF PARTIKLER AT DET 

ER LIVSFARLIGT AT BRUGE DEN. 

 

SÅ DENNE ANMODNING ER UD FRA ALLE DE FORFÆRDELIGE TING VI OPLEVER FRA 

DENNE UHYGGELIGE OG SNIGENDE LUFTFORURENING SOM KOMMUNEN NÆGTER 

AT LØSE PROBLEMET PÅ SELVOM DE ER TILSYNSMYNDIGHED. 

 

Jeg står gerne til rådighed med alle oplysninger du måtte ønske da jeg har kæmpet med dette 

problem i 7 år så jeg har meget erfaring med denne forurening og lovene. 

 

HÅBER PÅ DU OGSÅ GÅR IND FOR ET RENT KLIMA OG VIL HJÆLPE I KAMPEN. 

 

 

Med venlig hilsen 

 

Lene Frederiksen 

Rønninge Bygade 6a+e 

5550 Langeskov 
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